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Câu 1:  [1D2-1.2-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số?
A. 
[image: image1.wmf]2

10

C

.
B.  
[image: image2.wmf]81

.
C.  
[image: image3.wmf]100

.
D.  
[image: image4.wmf]90

.
Lời giải
Chọn D
Số tự nhiên có hai chữ số có 
[image: image5.wmf]9.1090

=

(số).
Câu 2:  [1D2-1.2-1] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Tập 
[image: image6.wmf]A

gồm 8 phần tử. Hỏi 
[image: image7.wmf]A

có bao nhiêu tập con?
A. 
[image: image8.wmf]2

8

A

.
B.  
[image: image9.wmf]8!

.
C.  
[image: image10.wmf]8

2

.
D.  
[image: image11.wmf]2

8

C

.
Lời giải
Chọn C
Số tập con của 
[image: image12.wmf]n

phần tử là 
[image: image13.wmf]2

n

 nên 
[image: image14.wmf]A

có 
[image: image15.wmf]8

2

 tập con.
Câu 3:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Trong tủ quần áo của bạn Ngọc có 
[image: image16.wmf]10

 cái áo sơ mi đôi một khác nhau và 
[image: image17.wmf]5

 cái chân váy với hoa văn khác nhau. Bạn Ngọc muốn chọn ra một bộ quần áo để đi dự tiệc sinh nhật. Hỏi bạn Ngọc có bao nhiêu cách chọn?
A. 
[image: image18.wmf]10

.
B.  
[image: image19.wmf]50

.
C.  
[image: image20.wmf]5

.
D.  
[image: image21.wmf]15

.
Lời giải
Chọn B
Chọn 
[image: image22.wmf]1

 cái áo sơ mi trong 
[image: image23.wmf]10

 cái áo sơ mi có: 
[image: image24.wmf]10

 cách.
Chọn 
[image: image25.wmf]1

 cái chân váy trong 
[image: image26.wmf]5

 cái chân váy có: 
[image: image27.wmf]5

 cách.
Theo quy tắc nhân có: 
[image: image28.wmf]10.550

=

 cách.
Câu 4:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Một hộp đồ bảo hộ có 10 chiếc khẩu trang và 3 mặt nạ chống giọt bắn. Có bao nhiêu cách chọn một chiếc khẩu trang và một mặt nạ chống giọt bắn từ hộp đồ bảo hộ trên.
A. 
[image: image29.wmf]10

.
B.  
[image: image30.wmf]30

.
C.  
[image: image31.wmf]13

.
D.  
[image: image32.wmf]3

.
Lời giải
Chọn B
Áp dụng quy tắc nhân, số cách chọn một chiếc khẩu trang và một mặt nạ chống giọt bắn từ hộp đồ bảo hộ trên là 10.3 = 30 cách.
Câu 5:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Đi từ A đến B có 3 con đường,đi từ B đến C có 4 con đường.Hỏi đi từ A đến C có bao cách đi?
A. 7.
B.  8.
C.  10.
D.  12.
[image: image33.emf]A

B

C


Lời giải
Chọn D
Theo quy tắc nhân ta có số cách đi từ A đến C là: 
[image: image34.wmf]3.412

=

. Vậy Chọn D
Câu 6:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Bình có [image: image35.wmf]5

cái áo khác nhau, 4 chiếc quần khác nhau, 3 đôi giầy khác nhau và 2 chiếc mũ khác nhau. Số cách chọn một bộ gồm quần, áo, giầy và mũ của Bình là
A. 120.
B.  60.
C.  5.
D.  14.
Lời giải
Chọn A
Để chọn được bộ quần áo theo yêu cầu bài toán phải thực hiện liên tiếp các hành động:
+ Hành động 1: Chọn Chiếc áo: Có 5 cách chọn.
+ Hành động 2: Chọn Chiếc quần: Có 4 cách chọn.
+ Hành động 3: Chọn đôi giầy: Có 3 cách chọn.
+ Hành động 4: Chọn Chiếc mũ: Có 2 cách chọn.
Vậy theo qui tắc nhân, có 
[image: image36.wmf]5.4.3.2120

=

cách chọn.
Câu 7:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Từ các chữ số 1;2;3;4;5, hỏi có thể lập được bao nhiêu số có hai chữ số khác nhau?
A. 
[image: image37.wmf]25

.
B.  
[image: image38.wmf]20

.
C.  
[image: image39.wmf]10

.
D.  
[image: image40.wmf]9

.
Lời giải
Chọn B
Gọi số có hai chữ số khác nhau là 
[image: image41.wmf](

)

;0

ababa

¹¹

.
Ta có: Chọn 
[image: image42.wmf]a

 có 5 cách chọn.
Chọn 
[image: image43.wmf]b

 có 4 cách chọn (do 
[image: image44.wmf]ba

¹

 ).
Vậy theo quy tắc nhân ta có 4.5=20 (số).
Câu 8:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Có bao nhiêu số tự nhiên có 2 chữ số mà cả hai chữ số đều là lẻ
A. 
[image: image45.wmf]50

.
B.  
[image: image46.wmf]25

.
C.  
[image: image47.wmf]20

.
D.  
[image: image48.wmf]10

.
Lời giải
Chọn B
Gọi số tự nhiên có hai chữ số mà cả hai chữ số đều lẻ là [image: image49.wmf]ab

.
Số cách chọn số [image: image50.wmf]a

 là [image: image51.wmf]5

 cách.
Số cách chọn số [image: image52.wmf]b

 là [image: image53.wmf]5

 cách.
Vậy có [image: image54.wmf]5.525

=

 số thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 9:  [1D2-1.2-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Có 
[image: image55.wmf]10

 cái bút khác nhau và 
[image: image56.wmf]8

 quyển sách giáo khoa khác nhau. Một bạn học sinh cần chọn 
[image: image57.wmf]1

 cái bút và 
[image: image58.wmf]1

 quyển sách. Hỏi bạn học sinh đó có bao nhiêu cách chọn?
A. 
[image: image59.wmf]90

.
B.  
[image: image60.wmf]70

.
C.  
[image: image61.wmf]80

.
D.  
[image: image62.wmf]60

.
Lời giải
Chọn C
Số cách chọn 
[image: image63.wmf]1

 cái bút là
[image: image64.wmf]10

( cách).
Số cách chọn 
[image: image65.wmf]1

 quyển sách là 
[image: image66.wmf]8

(cách).
Vậy theo quy tắc nhân, số cách chọn 
[image: image67.wmf]1

 cái bút và 
[image: image68.wmf]1

 quyển sách là: 
[image: image69.wmf]10.880

=

 (cách).
Câu 10:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Trên kệ sách có 9 cuốn sách toán khác nhau và 7 cuốn sách lý khác nhau. Một học sinh chọn mỗi môn 1 cuốn sách. Hỏi học sinh đó có bao nhiêu cách chọn.
A. 
[image: image70.wmf]16

.
B.  
[image: image71.wmf]7

.
C.  
[image: image72.wmf]63

.
D.  
[image: image73.wmf]9

.
Lời giải
Chọn C
Chọn 1 cuốn sách toán, có 9 cách chọn;
Ứng với mỗi cách chọn trên, chọn 1 cuốn sách lý, có 7 cách chọn;
Vậy số cách Chọn Của học sinh đó là 
[image: image74.wmf]9.763

=

 (cách)
Câu 11:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Từ các chữ số 
[image: image75.wmf]5,6,7,8,9

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có ba chữ số?
A. 
[image: image76.wmf]24


B.  
[image: image77.wmf]125


C.  
[image: image78.wmf]60


D.  
[image: image79.wmf]50


Lời giải
Chọn B
Gọi số tự nhiên gồm ba chữ số được lập từ các chữ số 
[image: image80.wmf]5,6,7,8,9

 là 
[image: image81.wmf]abc

.
+ có 
[image: image82.wmf]5

cách chọn 
[image: image83.wmf]a

.
+ có 
[image: image84.wmf]5

cách chọn 
[image: image85.wmf]b

.
+ có 
[image: image86.wmf]5

cách chọn 
[image: image87.wmf]c

.
Theo quy tắc nhân, có 
[image: image88.wmf]5.5.5125

=

số tự nhiên thỏa mãn yêu cầu đề bài.
Câu 12:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Bình có 
[image: image89.wmf]5

 cái áo khác nhau và 
[image: image90.wmf]4

 cái quần khác nhau. Số cách chọn một bộ quần áo của Bình là
A. 
[image: image91.wmf]4

.
B.  
[image: image92.wmf]9

.
C.  
[image: image93.wmf]5

.
D.  
[image: image94.wmf]20

.
Lời giải
Chọn D
Số cách chọn 
[image: image95.wmf]1

 cái áo là: 
[image: image96.wmf]5

 cách.
Số cách chọn 
[image: image97.wmf]1

 cái quần là: 
[image: image98.wmf]4

 cách.
Theo quy tắc nhân, ta có số cách chọn một bộ quần áo là: 
[image: image99.wmf]5.420

=

 cách chọn.
Câu 13:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Một đội văn nghệ chuẩn bị được 
[image: image100.wmf]2

 vở kịch, 
[image: image101.wmf]3

 điệu múa và 
[image: image102.wmf]6

 bài hát. Tại hội diễn văn nghệ, mỗi đội chỉ được trình diễn một vở kịch, một điệu múa và một bài hát. Hỏi đội văn nghệ trên có bao nhiêu cách Chọn Chương trình biểu diễn, biết chất lượng các vở kịch, điệu múa, bài hát là như nhau?
A. 
[image: image103.wmf]11

.
B.  
[image: image104.wmf]18

.
C.  
[image: image105.wmf]25

.
D.  
[image: image106.wmf]36

.
Lời giải
Chọn D
Số cách Chọn Chương trình biễu diễn văn nghệ của đội trên là: 
[image: image107.wmf]2.3.636

=

 (chương trình).
Câu 14:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Bạn An đến một cửa hàng để mua đồng hồ đeo tay. Biết cửa hàng có ba kiểu mặt đồng hồ đeo tay (vuông, tròn, elip) và bốn kiểu dây đeo (kim loại, da, đá, nhựa). Hỏi bạn An có bao nhiêu cách để chọn mua một chiếc đồng hồ gồm một mặt và một dây?
A. 
[image: image108.wmf]7

.
B.  
[image: image109.wmf]16

.
C.  
[image: image110.wmf]4

.
D.  
[image: image111.wmf]12

.
Lời giải
Chọn D
Chọn kiểu mặt đồng hồ có 
[image: image112.wmf]3

 cách chọn.
Mỗi cách chọn một mặt đồng hồ thì có 
[image: image113.wmf]4

 cách Chọn Dây đeo
Theo quy tắc nhân: 
[image: image114.wmf]3.412

=

cách chọn một chiếc đồng hồ
Câu 15:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Cho 5 chữ số 
[image: image115.wmf]2,3,4,5,6.

 có bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số được lập từ 5 chữ số đó?
A. 
[image: image116.wmf]256.


B.  
[image: image117.wmf]125.


C.  
[image: image118.wmf]60.


D.  
[image: image119.wmf]18.


Lời giải
Chọn B
Gọi số tự nhiên có 3 chữ số có dạng 
[image: image120.wmf]abc

.

[image: image121.wmf]a

 có 5 lựa chọn.

[image: image122.wmf]b

 có 5 lựa chọn.

[image: image123.wmf]c

 có 5 lựa chọn.
Vậy ta có thể lập được 
[image: image124.wmf]5.5.5125

=

 ( số).
Câu 16:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu cách chọn một cặp đôi (gồm một nam và một nữ) tham gia văn nghệ từ một nhóm gồm 
[image: image125.wmf]7

 bạn nam và 
[image: image126.wmf]6

 bạn nữ?
A. 
[image: image127.wmf]13

.
B.  
[image: image128.wmf]42

.
C.  
[image: image129.wmf]8

.
D.  
[image: image130.wmf]7

.
Lời giải
Chọn B
Số cách chọn một bạn nam và một bạn nữ là: 
[image: image131.wmf]7.642

=

.
Câu 17:  [1D2-1.2-1] (HK1-K11-SGD-Bạc Liêu- Năm 2021-2022) Từ các chữ số 
[image: image132.wmf]5,6,7,8

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số?
A. 
[image: image133.wmf]64

.
B.  
[image: image134.wmf]12

.
C.  
[image: image135.wmf]24

.
D.  
[image: image136.wmf]16

.
Lời giải
Chọn D
Gọi số phải tìm 
[image: image137.wmf]ab

; 
[image: image138.wmf]{

}

,5,6,7,8

ab

Î

.
+) 
[image: image139.wmf]{

}

5,6,7,8

aa

ÎÞ

 có 4 cách chọn.
+) 
[image: image140.wmf]{

}

5,6,7,8

bb

ÎÞ

 có 4 cách chọn.
Vậy có 4.4 =16 (số).
Câu 18:  [1D2-1.2-1] (HK1 - K11 - SGD - KONTUM - Năm 2021 - 2022) Trên giá sách có 
[image: image141.wmf]10

 quyển sách tiếng Việt khác nhau, 
[image: image142.wmf]8

 quyển sách tiếng Anh khác nhau, 6 quyển tiếng Pháp khác nhau. Số cách Chọn Ba quyển sách tiếng khác nhau
A. 
[image: image143.wmf]480

.
B.  
[image: image144.wmf]42

.
C.  
[image: image145.wmf]188

.
D.  
[image: image146.wmf]24

.
Lời giải
Chọn A
Chọn quyển sách tiếng Việt có: 10 cách.
Chọn quyển sách tiếng Anh có: 8 cách.
Chọn quyển sách tiếng Pháp có: 6 cách.
Số cách chọn sách thỏa yêu cầu bài toán: 
[image: image147.wmf]10.8.6480

=


Câu 19:  [1D2-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Trong tủ đồ đi học của bạn An có 4 áo sơ mi và 3 quần tây. Hỏi bạn An có bao nhiêu cách để chọn 1 bộ trang phục đến trường trong tủ đồ đó?
A. 
[image: image148.wmf]7

.
B.  
[image: image149.wmf]12

.
C.  
[image: image150.wmf]10

.
D.  
[image: image151.wmf]4

.
Lời giải
Chọn B
Để chọn 1 bộ trang phục, ta cần chọn 1 áo và 1 quần. Do đó số cách Chọn Bộ trang phục là: 
[image: image152.wmf]3.412

=

 ( cách).
Câu 20:  [1D2-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu số tự nhiên có 
[image: image153.wmf]4

 chữ số được tạo thành từ các chữ số 
[image: image154.wmf]1,3,5,7,9

?
A. 
[image: image155.wmf]4

5

C

.
B.  
[image: image156.wmf]4!

.
C.  
[image: image157.wmf]4

5

A

.
D.  
[image: image158.wmf]4

5

.
Lời giải
Chọn D
Gọi số cần tìm có dạng 
[image: image159.wmf](

)

0.

abcda

¹


+ Chọn 
[image: image160.wmf]a

 có 
[image: image161.wmf] 5 

 cách chọn.
+ Chọn 
[image: image162.wmf]b

 có 
[image: image163.wmf] 5 

 cách chọn.
+ Chọn 
[image: image164.wmf] 

c

 có 
[image: image165.wmf] 5 

 cách chọn.
+ Chọn 
[image: image166.wmf]d

 có 
[image: image167.wmf] 5 

 cách chọn.
Vậy có 
[image: image168.wmf]4

5

 số tự nhiên có 
[image: image169.wmf]4

 chữ số thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 21:  [1D2-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Ở một phường, giữa khu vực A và khu vực B có 9 con đường khác nhau nối hai khu (đều là đường 2 chiều). Một người muốn đi từ khu A đến khu B rồi trở về bằng hai con đường khác nhau. Số cách đi rồi về là?
A. 
[image: image170.wmf]81

.
B.  
[image: image171.wmf]72

.
C.  
[image: image172.wmf]18

.
D.  
[image: image173.wmf]63

.
Lời giải
Chọn B
Đi từ khu A đến khu B có 9 cách.
Vì lúc đi và về bằng 2 con đường khác nhau nên lúc về sẽ có 8 cách.
Vậy có tất cả: 
[image: image174.wmf]9.872

=

 (cách).
Câu 22:  [1D2-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Một lớp học gồm 
[image: image175.wmf]19

 học sinh nam và 
[image: image176.wmf]16

 học sinh nữ. Cần chọn ra một học sinh nam và một học sinh nữ để tham gia cuộc thi nét đẹp học sinh THPT. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?
A. 
[image: image177.wmf]152

.
B.  
[image: image178.wmf]595.


C.  
[image: image179.wmf]35

.
D.  
[image: image180.wmf]304

.
Lời giải
Chọn D
Có 
[image: image181.wmf]19

 cách chọn một học sinh nam, 
[image: image182.wmf]16

 cách chọn một học sinh nữ.
Vậy có 
[image: image183.wmf]19.16304

=

 cách chọn một học sinh nam và một học sinh nữ để tham dự cuộc thi.
Câu 23:  [1D2-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Từ các chữ số 
[image: image184.wmf]1;2;3;4;5;6

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm có 
[image: image185.wmf]5

 chữ số.
A. 
[image: image186.wmf]7720.


B.  
[image: image187.wmf]720.


C.  
[image: image188.wmf]120

.
D.  
[image: image189.wmf]7776

.
Lời giải
Chọn D
Ta gọi số gồm có 5 chữ số có dạng: 
[image: image190.wmf]{

}

(,,,,1;2;3;4;5;6).

nabcdeabcde

=Î



[image: image191.wmf]a

 có 
[image: image192.wmf]6

 cách chọn.

[image: image193.wmf]b

 có 
[image: image194.wmf]6

 cách chọn.

[image: image195.wmf]c

 có 
[image: image196.wmf]6

 cách chọn.

[image: image197.wmf]d

 có 
[image: image198.wmf]6

 cách chọn.

[image: image199.wmf]e

 có 
[image: image200.wmf]6

 cách chọn.
Theo quy tắc nhân, ta có số các số gồm có 
[image: image201.wmf]5

 chữ số là: 
[image: image202.wmf]5

67776

=

 số.
Câu 24:  [1D2-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Từ các số 
[image: image203.wmf]0;1;2;7;8;9

 tạo được bao nhiêu số lẻ có 
[image: image204.wmf]5

 chữ số khác nhau?
A. 
[image: image205.wmf]288.


B.  
[image: image206.wmf]360.


C.  
[image: image207.wmf]312.


D.  
[image: image208.wmf]600.


Lời giải
Chọn A
Gọi 
[image: image209.wmf]abcde

 là số cần tìm.
Chọn 
[image: image210.wmf]e

 có 
[image: image211.wmf]3

 cách.
Chọn 
[image: image212.wmf]0

a

¹

 và 
[image: image213.wmf]ae

¹

 có 
[image: image214.wmf]4

 cách.
Chọn 
[image: image215.wmf]3

 trong 
[image: image216.wmf]4

 số còn lại sắp vào 
[image: image217.wmf],,

bcd

 có 
[image: image218.wmf]3

4

A

 cách.
Vậy có 
[image: image219.wmf]3

4

3.4.288

A

=

 số.
Câu 25:  [1D2-1.2-1] Từ 
[image: image220.wmf]4

 số 
[image: image221.wmf]1,2,3,4

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 3 chữ số?
A. 
[image: image222.wmf]12

.
B.  
[image: image223.wmf]6

.
C.  
[image: image224.wmf]64

.
D.  
[image: image225.wmf]24

.
Lời giải
Chọn C
Gọi số cần lập là 
[image: image226.wmf],0

abca

¹

.
Chọn 
[image: image227.wmf]a

 có 4 cách chọn.
Chọn 
[image: image228.wmf]b

 có 4 cách chọn.
Chọn 
[image: image229.wmf]c

 có 4 cách chọn.
Theo qui tắc nhân, số các số lập được là : 
[image: image230.wmf]3

464

=

 số.
Câu 26:  [1D2-1.2-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Một lớp học có 
[image: image231.wmf]20

 học sinh nam và 
[image: image232.wmf]18

 học sinh nữ, có bao nhiêu cách chọn một học sinh nam và một học sinh nữ của lớp đó để tham gia trực đầu giờ tại cổng trường?
A. 
[image: image233.wmf]2

38

C

.
B.  
[image: image234.wmf]38

.
C.  
[image: image235.wmf]360

.
D.  
[image: image236.wmf]2

38

A

.
Lời giải
Chọn C
Chọn 
[image: image237.wmf]1

 học sinh nam trong 
[image: image238.wmf]20

 học sinh nam có 
[image: image239.wmf]20

 cách chọn.

Chọn 
[image: image240.wmf]1

 học sinh nữ trong 
[image: image241.wmf]18

 học sinh nữ có 
[image: image242.wmf]18

 cách chọn.
Theo quy tắc nhân ta có 
[image: image243.wmf]20.18360

=

cách chọn.

Câu 27:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Bạn An đến một cửa hàng để mua đồng hồ đeo tay. Biết cửa hàng có ba kiểu mặt đồng hồ đeo tay (vuông, tròn, elip) và bốn kiểu dây đeo (kim loại, da, đá, nhựa). Hỏi bạn An có bao nhiêu cách để chọn mua một chiếc đồng hồ gồm một mặt và một dây?
A. 
[image: image244.wmf]7

.
B.  
[image: image245.wmf]16

.
C.  
[image: image246.wmf]4

.
D.  
[image: image247.wmf]12

.
Lời giải
Chọn D
Chọn kiểu mặt đồng hồ có 
[image: image248.wmf]3

 cách chọn.
Mỗi cách chọn một mặt đồng hồ thì có 
[image: image249.wmf]4

 cách Chọn Dây đeo
Theo quy tắc nhân: 
[image: image250.wmf]3.412

=

cách chọn một chiếc đồng hồ
Câu 28:  [1D2-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Cho 5 chữ số 
[image: image251.wmf]2,3,4,5,6.

 có bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số được lập từ 5 chữ số đó?
A. 
[image: image252.wmf]256.


B.  
[image: image253.wmf]125.


C.  
[image: image254.wmf]60.


D.  
[image: image255.wmf]18.


Lời giải
Chọn B
Gọi số tự nhiên có 3 chữ số có dạng 
[image: image256.wmf]abc

.

[image: image257.wmf]a

 có 5 lựa chọn.

[image: image258.wmf]b

 có 5 lựa chọn.

[image: image259.wmf]c

 có 5 lựa chọn.
Vậy ta có thể lập được 
[image: image260.wmf]5.5.5125

=

 ( số).
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